Correcciones al manuscrito “Huella hídrica de los cultivos de cebolla (Alliun cepa L.) y tomate de cáscara (Physalis ixocarpa Brot.) en la región de Atlixco, Puebla, México”


1.  Página 7, se cambió ETc por  ETo 

2. Página 8, se puso la cita Renderos, 2004, en la ecuación para Huella Hídrica gris

Página 10. Se menciona que no se explica las diferencias entre la huella hídrica de otoño-invierno y primavera verano para el cultivo de cebolla. 

[bookmark: _GoBack]En la sección de resultados pusimos solamente los datos obtenidos. En la discusión de resultados, en la página 13, se da la siguiente explicación: “Las diferencias entre los ciclos de producción y entre regiones se asocian principalmente a diferencias de clima y rendimientos, debido a que bajos rendimientos de los cultivos y alta evapotranspiración resultan en una huella hídrica más alta (Hoekstra y Chapagain, 2006)”

Página 11. Se cambió la figura 3. Se eliminaron los decimales de la figura

Página 12. Se anexo nota indicando que el Agua total incorporada es para la producción regional de cebolla y tomate de cáscara

Página 13. Se corrigió cifra errónea. El valor correcto es 249.7.

Página 14. Solicitan se explique la diferencia de la huella gris obtenida con relación a los valores promedios reportados a nivel mundial. Se anexo la siguiente explicación: “Esto se explica porque en el presente estudio se contabilizó el uso de fertilizante nitrogenado y fosfórico, no se incluyó el uso de pesticidas”.
 
